

国际足球热身赛鲁尼、伊瓜因闪耀

泼凉水没用,人家就是“热得快”

北京时间15日凌晨,国际足坛上演了一系列国际友谊赛。别看只是热身赛,各支国家队也是铆足了劲儿,毕竟距离巴西世界杯只剩不到一年时间了,趁着热身赛磨合一下。既然是比赛,难免顺得哥情失嫂意,一场热身赛下来,有人欢喜有人愁不可避免。但有些人更惨,因为别人的笑脸顷刻变成给自己的耳光,扇在脸上,苦楚自知。

本报记者 许恺玲

英格兰**3:2**苏格兰

鲁尼这个夏天在曼联可谓“伤病不断”,先是7月初抵达泰国后“脚受伤”,而后在8月初又“弄伤了肩膀”,这两次伤病让他错过了曼联这个夏天所有的热身赛。但对苏格兰的热身赛,鲁尼时隔73天后再度踏上比赛场,出战67分钟并且表现出色,上半场还打入1球被误判为无效,这哪像是处于伤病恢复期的样子?

缺席费迪南德纪念赛、缺席社区盾赛,但霍奇森却闪电般地让鲁尼在曼联“久

鲁尼爆发,莫耶斯尴尬吧

治不愈”的伤病痊愈了。许久没有打正式比赛的鲁尼,开场后就表现得非常积极和活跃,不仅在门前力争包抄贝恩斯的传球,并且还主动回撤给沃尔科特和克莱维利创造机会。上半场结束前,杰拉德前场中路送出一记过顶身后球,鲁尼及时插上卸球后在禁区右侧射门将球送入球网,边裁却摇旗示意鲁尼越位,不过从回放镜头看小胖在杰拉德出球一刻根本没有处于越位位置。

除了有不错的状态,久

疏赛场的鲁尼也找回了当大哥的感觉。下半场沃尔科特在场上被“欺负”时,鲁尼立即站在中间劝开了对手,尽管据传在曼联被一把大佬孤立,可是到了英格兰队,鲁尼霸气依旧。这一切都被在为独立电视台担任评论顾问的曼联主帅莫耶斯看在眼里。鲁尼这样肆无忌惮的表现,跟曼联之前一直说的伤病缠身完全扯不上关系吧,这样的举动无疑打了曼联一记响亮的耳光,应该也会让解说席上的莫耶斯尴尬万分吧。

德国**3:3**巴拉圭

德国在主场3:3战平巴拉圭,赛前表示希望加强球队防守的勒夫在比赛中让大家大跌眼镜,德国队上半场防守漏洞百出,没过半场就丢了三个球,德国防线这样糟糕的表现,真是狠狠抽了主帅勒夫一耳光呀!

比赛仅仅进行了9分钟,德国就城门失守,巴拉圭前锋努涅斯反越位突入禁区射门得分,4分钟后皮托尼帮助巴拉圭再进一球,没人料到德国在自己的主场踢得如此

防线崩溃,勒夫愁了吧

脆弱。半场补时阶段萨穆迪奥再次给了德国沉重一击,德国队在主场上半场就丢掉三球的确非常罕见,而且对手巴拉圭目前在世预赛南美区还是积分榜垫底的球队。

德国队上次在主场比赛中上半场丢三个球还要追溯到1964年3:4主场负于捷克斯洛伐克的比赛。尽管在本场热身比赛中,勒夫派出了眼前的最强阵容,但是最终球队的表现却不尽如人意。德国队在最近三场比赛中一

共失掉九球,场均失三球——就这防守力度,德国战车还没出发就死在自己的车轱辘下了。

一场热身赛,德国队收获了平局也收获了全场的嘘声。勒夫一直希望能够在巴西世界杯前改善德国队的防守,而这场热身赛恰好表明了,勒夫还有不少工作要做。

阿根廷**2:1**意大利

对意大利的热身赛,探戈军团缺少了头号射手梅西,但站出来带领球队赢得胜利的是刚刚转会至那不勒斯的伊瓜因,这位身价达到3700万欧元的前锋用一粒进球与一次助攻证明了自己的身价。

“没有了梅西,我们还有伊瓜因。”阿根廷媒体表示在这个夜晚,小烟枪无疑是最

伊瓜因闪光,皇马眼红吧

耀眼的球星,不知道刚刚卖掉伊瓜因的皇马作何感想。不过覆水难收,伊瓜因已经是那不勒斯的人了,皇马还是想点更实际的吧,比如说迪马利亚。

阿根廷媒体评价,“迪马利亚本场比赛展现了自己的速度和足球水准,他能给队友提供非常准确的传球。可以说,这场比赛迪马利亚摇身一

变成了梅西,他达到了比赛的要求。”此前曾传出皇马准备卖掉迪马利亚,但目前种种迹象都表明,这个阿根廷边锋获得了安切洛蒂的认可,球队新赛季的计划中有他的一席之地。皇马在出售了伊瓜因之后,不能再出售迪马利亚了。看看这场比赛迪马利亚的表现,皇马应该想想,如何别让往事如烟。



伊瓜因证明了自己的高昂身价。新华社发



鲁尼依旧霸气十足。



苏格兰球迷在赛前狂欢。新华社发

看吧,这对最古老的冤家

新华社记者 王子江

两万多苏格兰球迷涌入伦敦市中心的特拉法加广场,在温布利球场挑战英格兰队的比赛前狂欢,当然也是向宿敌的“示威”。这是一场久违的比赛,距离两队上次交锋已经过去14年。

看着四处飞舞的苏格兰旗帜,突然想起很久前的一次经历。十多年前的一个夏天,苏超冠军凯尔特人队与热刺队在伦敦举行了一场友谊赛,赛后记者在地铁里碰到一位客队球迷。这位苏格兰人微醉,聊到英格兰队时,突然解下脖子上凯尔特队白绿相间的围巾,上面的一行小字令人吃惊,中文大意是:“英格兰,老天诅咒你!你这个内心残忍的恶魔,你的所作所为让地狱里的魔鬼都自愧不如。”

不知道这条围巾的发行量有多大,也不知道围巾是不是俱乐部官方商店出售的,但这行字令记者非常好奇,当问

能否将围巾送给记者时,他如攫取般将这条因汗渍过多而发硬的围巾抢回去:“这是我最珍贵的一条。”

现在的球迷都知道英格兰队有两大宿敌,第一是阿根廷队,第二是德国队。与阿根廷队结怨始于1986年世界杯上马拉多纳的“上帝之手”,与德国队的梁子结于1966年世界杯决赛,原因也是进球争议。后来英格兰队与这两支球队的怨恨越积越深,成为闻名国际足坛的冤家对头。

但英格兰队曾经最大的冤家却是苏格兰队。英国广播公司(BBC)曾这样形容两队之间的比赛:“自从第一场比赛起,它们就代表了足球运动中的所有善恶。”《卫报》则评论如下:“对于英国南北两边的数百万球迷来说,两队之间的任何一场比赛,都被认为是击败敌人获得最后胜利的机会。”

两队首次交锋在1872年,那场比赛被称为世界上第一场“国际”比赛,两队也堪称足

球历史上最古老的对手。从此,除了两次世界大战期间被迫停赛外,两队每年轮流担当东道主,直到1989年因足球流氓猖獗,这一传统对决才宣告中止。每次交战都不平静,尤以1977年的比赛最令人震惊,苏格兰队在温布利球场以2:1获胜后,球迷冲入场地中央庆祝,一时得意忘形竟将球门拆掉。

其实两队并无深仇大恨,苏格兰队大部分球员都在英格兰联赛效力,而曼联的前任和现任主教练弗格森和莫耶斯都是苏格兰人。也许这就是足球的传统,且不用说是两个不同的民族,就连伦敦同城球队,如阿森纳和热刺,俱乐部之间的仇恨也绵延了近百年,只要比赛不闹事,姑且称作足球的魅力吧。

两队历史上的第112场交锋最后以英格兰人的胜利结束,好在温布利球场内,远道而来的苏格兰球迷情绪平静。

快150年了,过去的也该过去了。